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Підсумки роботи Кислівського НВК «ЗОШ І – ІІ ступенів – ДНЗ»  

за 2016 - 2017 навчальний рік 

 У 2016 – 2017 навчальному році робота НВК була спрямована на виконання 

Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», Національної 

доктрини розвитку освіти, Указів Президента України «Про невідкладні 

заходи щодо забезпечення функціонування та розвитку освіти України», 

«Про додаткові заходи щодо підвищення якості освіти в Україні», реалізацію 

державних, регіональних та міських програм у галузі освіти, інших чинних 

законодавчих та нормативних документів. Заклад освіти здійснював свою 

діяльність відповідно до статуту. Навчально-виховний процес відбувався в 

одну зміну. 

Стан і розвиток шкільної мережі 

На початок 2016 - 2017 навчального року в закладі було відкрито  1-4 – 2 

клас, 5-9 -  5 класів, 10-11 – немає класу та 14 вихованців дитячого садка. 

Мова навчання – українська. Станом на 24 травня кількість учнів становила 

31 учнів. Середня наповнюваність учнів  у  класах  складала – 4 чоловік. 

Протягом року із закладу освіти  не вибулу жодного учня. 

 Виконання ст. 10 конституції україни,закону україни «про мови», 

державної програми розвитку і функціонування української мови. 

 Реалізовані практичні заходи щодо впровадження в закладі мовного 

законодавства, закріплення статусу української мови як державної. 

Навчально-виховний процес здійснюється українською мовою. Щодо 

виконання Закону України «Про мови» та Державної програми розвитку і 

функціонування української мови на 2004-2014 роки слід зазначити, що 

Кислівський НВК ЗОШ І-ІІ ступенів – заклад з українською мовою навчання. 

Протягом року проводилась роз’яснювальна робота. Щорічно перевіряється  

виконання цього Закону та статті 10 Конституції України, стан викладання 

української мови. Документація закладу ведеться українською мовою. У 

кожному класі оформлені куточки державної символіки. Усі виховні заходи 

проводяться українською мовою. Учні закладу брали  участь у конкурсі  

імені Петра Яцика, олімпіадах з української мови та літератури. У березні 

проведений тиждень української мови та літератури, де проводились заходи 



присвячені Т.Г. Шевченку та відомим українським діячам літератури та 

культури. 

Кадрове забезпечення 

 У 2016 – 2017 навчальному році працювало 17 вчителів, два вихователі  у 

тому числі директор, соціальний педагог, медична сестра, бібліотекар. 96% 

від загальної кількості педпрацівників мають вищу освіту на рівні 

спеціаліста, магістра.  Протягом року навчальний заклад був забезпечений 

кадрами. Педагогічні працівники мають: 

а) кваліфікаційні категорії: 

«спеціаліст вищої категорії» - 4 

 «спеціаліст І категорії» - 5 

«спеціаліст ІІ категорії» - 3 

«спеціаліст» - 7 

 

б) педагогічні звання: 

«старший вчитель» - 2 

Безпека життєдіяльності та запобігання дитячого травматизму 

 З учнями школи перед та після канікул проводився цільовий інструктаж з 

безпеки в кожному кабінеті , спортзалі. Перед осінніми, зимовими літніми 

канікулами проводились єдині уроки з безпеки життєдіяльності учнів, на 

яких за записувалися пам’ятки; робилися записи в класних журналах на 

сторінці «Бесіди щодо запобігання дитячого травматизму». Кожним 

учителем-предметником  проводився інструктаж перед виконанням завдання 

лабораторної або практичної роботи, зміною видів діяльності на уроках 

праці, фізкультури, хімії, біології, фізики, про що робилися відповідні записи 

в класних журналах та в журналах інструктажів. Своєчасно проводилися 

цільові інструктажі з дітьми перед виїздом за межі школи: екскурсії, 

спортивні змагання, олімпіади – і фіксувалися в журналі інструктажу учнів з 

техніки безпеки під час трудової підготовки при проведенні позакласних 

заходів. Питання щодо запобігання дитячого травматизму розглядались на 

нарадах та батьківських зборах. 

Охорона праці 

З метою створення безпечних умов роботи та охорони праці було 

здійснено: перевірку електричного обладнання на заземлення, розроблені 

функціональні обов’язки з питань охорони праці для всіх категорій 

працівників, розроблені та затверджені правила техніки безпеки під час 

організації навчально-виховного процесу в кабінетах  фізики, хімії, біології, 

спортивному залі. Своєчасно проводилися вступні інструктажі та інструктажі 

на робочому місці співробітників закладу, учнів.  Проведена атестація 

робочих місць щодо відповідності санітарно-гігієнічного  режиму. 

Реалізація програми «обдарована молодь» 

 У 2016 – 2017 навчальному році учителі школи проводили індивідуальні 

заняття, консультації з обдарованими дітьми, але все це закінчувалось на 

підготовці дітей до олімпіад. 

Учні брали участь у районних предметних олімпіадах з базових 

дисциплін: українська мова, математика, англійська мова, історія. 

 



Підсумки методичної роботи з педагогічними вчителями. 

 Відповідно до річного плану роботи школи у 2016 – 2017  н. р. школа 

працювала над методичною проблемою: «Використання інформаційних 

технологій на уроках та в позаурочний час». Протягом року підвищив  свою 

пед. майстерність шляхом курсової перепідготовки  - 1 вчитель Пасічнюк Т. 

В. та підтвердив свою категорію – 1 вчитель Долженко І.Л..  Для всіх 

вчителів були проведені консультації з планування, ведення шкільної 

документації, з даних питань проведено наради. 

З метою допомоги молодим вчителям в школі була організована і 

спланована робота з вчителями – спеціалістами, організовано взаємо 

відвідування уроків молодих вчителів та їх наставників. Основні форми 

роботи - індивідуальні консультації, співбесіди, відвідування та аналіз уроків. 

Аналіз звітів керівників МО показав, що робота у метод. об'єднаннях 

велась згідно річних планів. Всі засідання МО проведено своєчасно, 

протягом року було розглянуто усі необхідні матеріали. 

Аналіз методичної роботи у школі за 2016 - 2017 н.р. свідчить про те, що 

тільки деякі вчителі займаються науково-дослідницькою роботою. Не 

проводиться робота з розробки нових авторських навчальних програм. Не 

накопичується методична література з кожного предмета, в тому числі й 

щодо підготовки учнів до участі в олімпіадах, конкурсах, турнірах. 

Недоліками в організації методичної роботи є відсутність у метод. 

кабінеті необхідного навчально-методичного забезпечення, технічних засобів 

навчання, аудіо-, відеотеки кращих освітянських доробок школи, району. 

З метою перевірки виконання навчальних планів і програм протягом 

навчального року проведені співбесіди з вчителями, перевірені класні 

журнали, проведено перевірку виконання уроків розвитку зв'язного 

мовлення, лабораторних, контрольних робіт і тематичного оцінювань. 

Протягом навчального року школа була повністю укомплектована 

педагогічними кадрами. 

Календарні плани були складені з урахуванням забезпечення базового 

рівня освіти, вікових особливостей учнів. Дотримано норми і строки 

проведення тематичних, контрольних та лабораторно-практичних робіт, 

уроків розвитку зв'язного мовлення, позакласного читання. Основними 

недоліками заповнення журналу – несвоєчасні записи. 

На підставі вивчення записів класних журналів 5- 9 – х  класах отримані 

дані щодо системи контролю за знаннями учнів. 

Тематичні оцінювання проводяться у різних формах, а саме: тести, 

контрольні роботи, практичні роботи, усні опитування, семінарсько-

практичні заняття. 

       У вчителів початкових класів програма виконана повністю.    

Контрольно-аналітична діяльність 

У 2016 - 2017 навчальному році адміністрацією школи було проведено: 

1.     4 перевірок ведення ділової документації школи. 



2.     Здійснено перевірки стану викладання предметів: українська мова, 

література, фізика, математика. 

3.     Адаптація учнів 5 - 9 кл. до навчання. 

4.     Отримання інформації для педагогічного  аналізу. 

5.     Надання методичної, практичної допомоги учителям. 

6.     Створення оптимальних умов для навчання і розвитку дітей. 

7.     Здійснено виконання програм, Указів Президента, Законів України: 

V  Закону України «Про охорону дитинства»; 

V Ст. 10 Конституції України, Закону України «Про мови», Програми 

розвитку і функціонування української мови на 2004-2010 роки; 

V Ст.. 35 Закону України «Про освіту»; 

V Положення про організацію роботи з охорони праці учасників навчально-

виховного процесу; 

V Положення про індивідуальну форму навчання в загальноосвітніх 

навчальних закладах; 

V Закону України «Про звернення громадян». 

 Щомісяця контролювалося ведення класних журналів спецкурсів, 

факультативів, гуртків, відвідування школи учнями. Перевірялися питання 

навчальних програм, ведення щоденників, зошитів, особових справ. 

Комп’ютеризація та інформатизація навчального та управлінського 

процесів. 

Упровадження сучасних інформаційно-комунікаційних технологій 

визначено Національною доктриною розвитку освіти, пріоритетним 

напрямком якої є інформатизація системи управління. Відповідно до 

існуючої Програми комп’ютеризації робота проводиться за такими 

напрямками: 

V Стан комп’ютеризації управлінської діяльності; 

V Наявність ліцензійного базового програмного забезпечення; 

V Стан використання навчального, управлінського програмного забезпечення; 

V Використання Інтернет-технологій у навчально-виховному процесі та 

управлінській діяльності. 

На початок 2016- 2017 навчального року в школі використовувався – 10 

комп’ютерів. В школі налаштована і працює мережа,  комп’ютери мають 

доступ до мережі Інтернет. 2016 - 2017 навчальному році продовжено 

діяльність працівників школи щодо підвищення рівня оволодіння навичками 

роботи з комп’ютером. 



Виконання річного плану 

Аналіз результатів роботи школи за 2016 - 2017 навчальний рік свідчить 

про виконання в цілому річного плану роботи школи. 

За навчальний рік згідно з річним планом було проведено 4 педрад, де 

було розглянуто близько 20 питань роботи школи, перевірено викладання 

всіх запланованих предметів, відповідно до положення про атестацію 

педпрацівників проведено атестацію 2 вчителів: вчителю української мови та 

літератури Пасічнюк Т.В. присвоєно кваліфікаційну категорію « Спеціаліст 

вищої категорії,  вчителю Долженко І.Л. підтвердено кваліфікаційну 

категорію « Спеціаліст вищої категорії». Організовано та проведено заходи з 

початку навчального року. На достатньому рівні проводились засідання МО 

школи. Організовано йде підготовка до проведення ДПА. 

Однак деякі заплановані заходи виконано на недостатньому рівні: 

- недостатньо результативною є робота з обдарованими дітьми 

Пріоритетні завдання, цілі школи в новому навчальному році: 

1.Продовження вивчення  проблемного питання школи. 

2.Реалізація системи внутрішньо - шкільного контролю на основі 

управлінських рішень. 

3. Організація роботи МО. 

4.Розвиток матеріальної бази шкільних кабінетів. 

5.Цілеспрямована спільна робота педколективу над підвищенням рівня 

навчальних досягнень учнів з усіх навчальних предметів. 

6. Виконання завдань Указу Президента України "Про невідкладні заходи 

щодо забезпечення функціонування та розвитку освіти", Виконання 

Національної доктрини. 

 7.Впровадження інформаційних технологій, комп'ютеризації . 

8. Робота над удосконаленням уроку як засобу розвитку творчої особистості 

вчителя і учня, самореалізації творчої особистості. 

 

В. о. директора НВК                                               Д.І.Кондратюк 


